

# 中心路小学： 我想参与更多的小记者活动

□记者 邢晓蕊/文 李英平/图

本报讯 11月24日上午,平顶山市优秀小记者校园表彰会在中心路小学举行,获奖小记者代表程相涵深有感触地说:“参加小记者活动,让我学到了许多课堂上学不到的知识,锻炼了我的动手能力、写作能力等,这对我来说是成长中非常宝贵的财富。以后我要多多参加小记者社会实践活动。”

当天上午,优秀小记者校园表彰会在该校举办,9名小记者和8名优秀小记者班主任先后上台领取获奖证书和奖品,掌声不断响起。台上的小记者捧着奖品,露出灿烂的笑容。台下的小学生羡慕地看着,有的孩子不由得发出了赞叹声。

应邀前来颁奖的新华区师训中心副主任王丰全对小记者活动由衷地称赞:“小记者活动给小学生提供了一个走向社会、了解

社会的平台,希望更多的孩子得到锻炼,成为未来的大记者、大作家。”

中心路小学校长许春华亲切地拍拍获奖小记者的肩膀,勉励他们:“以后要多参加小记者活动,多投稿,明年争取当上全市十佳小记者。”

中心路小学重视学生的素质教育,把小记者活动作为学校实施素质教育的抓手。一年多来,在学校的用心培养下,中心路小学建立起一支庞大的小记者队伍,相继开展了采摘比赛、创意绘画、“保护大鱼缸”环保行动等校外活动,使众多小记者开阔了视野,增长了才干。在10月份举办的鹰城首届十佳小记者大会上,中心路小学校园小记者站被评为全市十佳校园小记者站。

在颁奖典礼上,8位获得优秀小记者班主任的老师也上台领取了奖品和荣誉证书。接着,在《平顶山晚报·花样年华》上发表过文章的9名小记者光荣地走上主席台,领取稿费 and 《作品发表通知书》。“我近段时间发表了4篇文章,总共得到了46元稿费,真是太高兴了!”小记者李彬拿着自己的劳动所得,高兴得合不拢嘴。

颁奖典礼结束后,获奖小记者还沉浸在激动与兴奋之中。“我当小记者两年时间,已经在报纸上发表了9篇文章,我现在越来越喜欢写作了。特别是参加小记者活动之后,我写起作文来快多了。”程相涵说。“我想参加更多新颖有趣的小记者活动,像机器人组装、无人机进校园、纸上种菜等活动我都很喜欢。”小记者张钰欣满怀期待地说。

### 优秀小记者:

王一诺、冯钰涵、任婧祎、沙子煊、张钰欣、刘益彤、谢雨翰、李彬、程相涵

### 优秀小记者班主任:

宋宝利、孙亚君、张晓丽、焦冠超、朱艳会、虎营飞、杨小素、苗晓娜

### 领取稿费的小记者:

张椽戈、陈奕抒、赵辰炎、宋培林、程相涵、陈淑娜、黄静雅、李彬、马睿晨



获得优秀小记者称号的小记者非常开心



获奖小记者登台领奖

# 东风路小学： 优秀小记者在欢呼声中领奖

□记者 王建党/文 彭程/图

本报讯 11月30日上午9时40分左右,湛河区东风路小学1300多名学生齐聚操场,举行了该校平顶山市优秀小记者校园表彰会。同时,该校优秀小记者辅导员郭会珍、5名优秀小记者班主任也受到了表彰。

当湛河区教体局有关领导宣布获奖名单时,台下学生丰富有趣的脸部表情完全暴露了他们心中的情绪:看那笑逐颜开的,一定是听到了自己的名字;再看那还没有听到

自己名字的小记者,一个个满脸紧张、全神倾听,生怕一不小心漏了自己的名字。激动的一刻终于来到了,当听到自己获奖后,小记者站在领奖台上情不自禁地笑了。

今年1至10月份,东风路小学多名小记者的文章刊发在《平顶山晚报·花样年华》上,文章见报后不仅能够获得稿费,而且平顶山日报社小记者团还要颁发具有纪念意义的《作品发表通知书》,作为对小记者的鼓励。刊发文章的小记者,有的已经领取了稿

费和《作品发表通知书》。对于9名还没有领取稿费和《作品发表通知书》的小记者,有关领导在表彰会上向他们颁发了稿费和《作品发表通知书》。

整个颁奖现场,掌声此起彼伏,气氛热烈。现场充满了欣喜的笑声、由衷的赞扬声,还有老师们不停敲响的“咔嚓、咔嚓”的快门声。这些代表着快乐、努力、付出、成功的声响把颁奖现场的气氛推向了又一个高潮。

### 优秀小记者:

王珂、齐家赫、贺子宸、郭鸿铭、董熠珠、杜欣锐、赵一冰、杨定宜、张优、张韵卓

### 优秀小记者辅导员:

郭会珍

### 优秀小记者班主任:

康巧锦、胡巍伟、刘曼丽、张拢、陈黛娟

### 领取稿费、《作品发表通知书》的小记者:

王珂、贺子宸、殷睿林、张书豪、郑一鸣、杜怡洁、李依霖、杜欣锐、张喆



优秀小记者合影留念



优秀小记者辅导员、班主任合影留念